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Θέμα:  Πρωτοβουλία  συνεργασίας  για  τη  δημιουργία  Μητρώου  Νομικών  Παραστατών  και  αίτημα
συνάντησης 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Εκ  μέρους  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  “Νέος Σύλλογος  Εργαζομένων  Δήμου  Λαγκαδά  -  Η  Φωνή  των
Εργαζομένων» , επικοινωνούμε μαζί σας με σκοπό τη θεσμική μεσολάβηση του Συλλόγου σας για την κάλυψη
των εξειδικευμένων νομικών αναγκών των μελών μας που θα λειτουργήσει προς όφελος τόσο των μελών μας
όσο και των μελών του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο της προστασίας των εργασιακών και ασφαλιστικών συμφερόντων των μελών μας, επιθυμούμε τη
μεσολάβηση του ΔΣΘ για τη στελέχωση του δικού μας εσωτερικού “Μητρώου Δικηγόρων”.

Σκοπός μας είναι  να διαμορφωθεί  μια λίστα εξειδικευμένων νομικών στο Εργατικό και  Διοικητικό Δίκαιο,
στους  οποίους  ο  Σύλλογός  μας  θα  μπορεί  να  παραπέμπει  στοχευμένα  τα  μέλη  του  για  υπηρεσίες  που,
ενδεικτικά κι όχι εξαντλητικά, αφορούν:

• Συνταξιοδοτικά ζητήματα: (καταμέτρηση χρόνου ασφάλισης, προετοιμασία φακέλων).

• Εργασιακές διεκδικήσεις: (δικαστική και εξώδικη διεκδίκηση δεδουλευμένων, αναδρομικών).

• Διασφάλιση  Θέσεων  Εργασίας: (νομική  υποστήριξη  και  εκπροσώπηση  για
ανανεώσεις/παρατάσεις/μετατροπές συμβάσεων ορισμένου). 

• Διοικητική Αναπλήρωση: (σύνταξη προσφυγών ενώπιον αρμόδιων αρχών). 

Βασική  παράμετρος  αυτής  της  πρωτοβουλίας  είναι  η  διερεύνηση  της  δυνατότητας  παροχής  αυτών  των
υπηρεσιών υπό τη δέσμευση για προνομιακές τιμολογιακές συνθήκες (σύμφωνα με το Άρθρο 58 του Κώδικα
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Δικηγόρων) δηλαδή, διασφαλίζοντας κατά κάποιο τρόπο, προνομιακές αμοιβές για τα μέλη μας, ιδιαίτερα σε
περιπτώσεις ομαδικών διαδικασιών ή/και “τυποποιημένων” διαδικασιών.

Με αφορμή την έκτακτη ανάγκη παρουσία μου στο Δικαστικό Μέγαρο την προσεχή Δευτέρα 8 Μαρτίου—
λόγω των ραγδαίων  εξελίξεων που επέφερε η  αιφνίδια επανανομοθέτηση  της  υποχρέωσης  αναδρομικής
κατάθεσης των δικαιολογητικών αρχαιρεσιών στο Πρωτοδικείο— θα ήταν ιδιαίτερη τιμή να μας διαθέσετε
λίγο από τον χρόνο σας.

Θα επιθυμούσαμε να αξιοποιήσουμε αυτή την παρεμπίπτουσα παρουσία μας στον χώρο για μια σύντομη,
προκαταρκτική συζήτηση μαζί σας ή με κάποιον αρμόδιο εκπρόσωπο σας, ώστε να θέσουμε τις βάσεις για το
πλαίσιο της συνεργασίας μας.

Σε περίπτωση που το πρόγραμμά σας δεν επιτρέπει τη συνάντηση τη συγκεκριμένη ημέρα, παρακαλούμε να
μας ορίσετε ένα εναλλακτικό ραντεβού σε χρόνο που σας εξυπηρετεί, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η
συνάντηση αυτή και να θέσουμε τις βάσεις της συνεργασίας μας.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσοχή σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για τον προσδιορισμό
μιας σύντομης συνάντησης. 

Με τιμή,

Η Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου
Αναστασία Ψουρούκα
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